Representante da Fábrica da igreja – Coronel Carlos Ferreira

Exmº Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vila Verde
- Sr Presidente da Junta de Freguesia de Vilarinho
- Srs Representantes da Confraria do Santíssimo
- Srs Representantes da Confraria do Senhor dos Passos
- Senhores Convidados
- Paroquianos

Meus Senhores e minhas Senhoras

As minhas primeiras palavras dirigem-se ao Exmº Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vila Verde para agradecer o facto de se ter dignado inaugurar este Centro Paroquial dedicado a S. Mamede, Padroeiro da Paróquia de Vilarinho, facto este que constitui para nós um gesto de amizade e carinho que nutre por esta comunidade.
Aos Senhores Convidados agradeço também a vossa presença, o que muito nos honra e dignifica, proporcionando a este acto mais brilho e grandeza.
Aos paroquianos e população em geral que quiseram juntar-se a nós nesta cerimónia, agradeço a vossa presença, pois ela constitui a mais distinta moldura para a celebração deste acto festivo.

Bem hajam a todos pela vossa presença

A partir de hoje a Comunidade da Paróquia de S. Mamede de Vilarinho fica mais enriquecida com esta infraestrutura, o que nos enche de alegria e contentamento.
Mas tal só foi possível com o apoio e a ajuda de várias entidades, instituições, empresas e pessoas, nomeadamente:
- A Câmara Municipal de Vila Verde no apoio técnico e fornecimento de materiais de construção imprescindíveis na reconstrução e recuperação deste imóvel;
- A Junta de Freguesia de Vilarinho em apoios vários, quer a nível oficial, quer a nível pessoal do seu Presidente na realização de alguns trabalhos complementares;
- Inúmeras pessoas que contribuiram com horas de trabalho gratuito e donativos.
- Por fim, importa ainda destacar o empréstimo concedido pela Srª D. Luzia  Meireles Peixoto,  já falecida, sem o qual não teria sido possível iniciar este projecto, bem como a família que, amavelmente, tem prolongado o prazo de liqidação do mesmo. 
A todos os que contribuiram com o seu trabalho, ofertas e donativos o nosso muito obrigado, sem esquecer a anterior gestão da Fábrica da Igreja e o seu Presidente, o Reverendíssimo Padre Filipe Dias Antunes, que apoiaram e acarinharam este projecto desde o seu início.
Mas é de inteira justiça, hoje e aqui, deixar uma nota muito especial aos impulsionadores desta obra, que tudo fizeram ao longo dos últimos anos, desde Agosto de 2007 até ao dia de hoje, para que ela se concretizasse. Pelo seu esforço, dedicação, empenhamento e força de vontade, a Fábrica da Igreja de S. Mamede de Vilarinho agradece e reconhece publicamente os Srs Armando Pereira da Costa e João Pimenta da Silva Vilela, o 1º da Fábrica da Igreija, o 2º da Confraria do Santíssimo, com modos de ser e de actuar diferentes mas imbuídos do mesmo espírito, como os grandes obreiros deste Centro Paroquial.

Agora inaugurado este Centro Paroquial torna-se necessário dar-lhe uma utilização ao serviço de todos.
Assim, este Centro, para além da actividade em prol da Igreja e da Paróquia, como comunidade cristã que somos e queremos continuar a ser, estará aberto a todos os paroquianos sem excepção, como local de encontro, de reuniões, de lazer ou de entretenimento. Nele vai ser reservado um espaço para as pessoas de idade mais avançada, no qual poderão conviver e passar as suas horas livres em actividades de lazer.

A partir de hoje a Fábrica da Igreja tem dois objectivos que tentaremos levar a cabo em simultâneo. Dotar este Centro com os equipamentos necessários para uma adequada utilização e liquidar a dívida contraída para a aquisição deste imóvel.
Para que tal seja possível, contamos com a generosidade de todos os paroquianos e da população em geral que não deixarão de contribuir com os seus donativos e com as suas dádivas para que os objectivos anteriormente referidos sejam alcançados.

Termino, desejando a todos um franco e são convívio e uma vez mais agradeço a vossa presença. 
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